
子どもの活動等のスペースが十分に確保されているか

… 74 ％

… 21 ％

… 5 ％

… 0 ％

職員の配置数や専門性は適切であるか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 84 ％

… 5 ％

… 5 ％

… 5 ％

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

シェルフ
より

教室が2階なので特に階段の上り下りは怪我が無いように気を配っ
ております。
より生活のしやすい環境となるよう今後も検討してまいります。

今後もご利用者様の様子に気を配りながら、施設内の清掃・消毒等
を行ってまいります。

Q.

シェルフ
より

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

生活空間は、清潔で、心地よく過ごせる環境になっているか。また、子ども達の活動に合わせ
た空間となっているか

ご意見
・消毒等も行ってくれている。清潔にしてくれている。
・換気の為、窓が開いていると思うが子供の服が寒そうであれば教
えて欲しい。

シェルフ
より

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

生活空間は、本人にわかりやすく構造化された環境になっているか。また、障がいの特性に応
じ、事業所の設備等は、バリアフリー化や情報伝達等への配慮が適切になされているか

シェルフ
より

法令で必要とされる配置数に加え、指導員又は保育士を1名以上配
置（常勤換算による算定）しています。

ご意見
・2階部分にあり階段があるため。
・絵カード等分かりやすく工夫されている。

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ
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Q.

はい

どちらともいえない
ご意見

・室内スペースは狭めだが、沢山野外活動に色んな場所に連れて
いって下さるのでありがたいと思っています。
・広くはないが、活動を見ていると丁度いい。

！）ご意見のなかったアンケート項目については、シェルフのメッセージのみ記載させていただいております。

法令を遵守したスペースを確保しております。
今後も快適にお過ごしいただけるよう工夫してまいります。

ご意見
・多くの職員で見てもらっている。
・子供の人数に対して、職員の人数が少ないて感じた事はありませ
ん。

環 境 ・ 体 制 整 備



… 95 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 5 ％

… 95 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 5 ％

児童発達支援計画に沿った支援が行われているか

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

活動プログラムが固定化しないよう工夫されているか

… 95 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 5 ％

保育所や認定こども園、幼稚園等との交流や、障がいのない子どもと活動する機会があるか

… 37 ％

… 5 ％

… 16 ％

… 42 ％

活動プログラムは利用するお子様の特性を考慮して日々検討・実施
しています。

シェルフ
より

ご意見

シェルフ
より

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

ご意見
・コロナ禍なので無いと思います。
・併用利用ですが、公園に連れて行ってくれたり、外出の機会を設
けてくれている。

シェルフ
より

保育所、認定こども園、幼稚園との交流はありませんが、公園など
で障がいのない子ども達と触れ合う機会はあります。

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見
・計画に沿った支援だけでなく他のことでも、丁寧に対応して頂い
て助かります。
・支援計画に沿ってもらいます。

お子様の発達段階を踏まえ支援計画に沿った支援を行っています。

・様々な活動を行ってくれている。
・色々な活動をして下さっています。活動内容もスマホから写真、
内容が見られて毎月何をしているか分かりやすい。

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見
・いつも状況をよく聞いてくれている。
・普段の子供の様子を見て下さった上で話を聞いて下さったり、課
題や今後の取り組み方を一緒に考えてくださります

シェルフ
より

保護者の方との面談およびお子様の行動観察を通じてニーズや課題
を把握し児童発達支援計画を作成しています。これからもより良い
支援計画を作成できるよう努めてまいります。

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.
児童発達支援計画には、児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」の
「発達支援」、「家族支援」、「地域支援」で示す支援内容から子どもの支援に必要な項目が
適切に選択され、その上で、具体的な支援内容が設定されているか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見
・子供をよく見てくれていて、いつも期待することと同じ項目が選
択されていて驚いている。

シェルフ
より

「発達支援」「家族支援」「地域支援」の中からお子様の支援に必
要な項目を選択し、具体的な支援内容を設定するようにしていま
す。

Q.
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析された上で、児童発達支援計画が作成されてい
るか

適 切 な 支 援 の 提 供



運営規定、利用者負担等について丁寧な説明がなされたか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 95 ％

… 5 ％

… 0 ％

… 0 ％

保護者に対して家族支援プログラム（ペアレント・トレーニング等）が行われているか

… 89 ％

… 5 ％

… 0 ％

… 5 ％

… 95 ％

… 5 ％

… 0 ％

… 0 ％

定期的に、保護者に対して面談や、育児に関する助言等の支援が行われているか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

・相談すると色々な提案をしてくれている。
・母子日を設けて頂いたり、普段の会話の中でアドバイスを頂いた
りします。

シェルフ
より

モニタリングの際にお子さんのご相談があった場合は提案させてい
ただいております。面談はご希望があればいつでもさせていただき
ますのでご連絡お待ちしています。

連絡帳への記入や送迎時にお子様のご様子をお伝えしております。

ご意見

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見
・更新時にいつも色々な話を聞いてもらっています。
・困った事や相談事があるとその都度丁寧に対応して下さっていま
す。

シェルフ
より

定期的な面談を6ケ月ごとに実施しております。また、必要な時に
は育児に関する相談もお受けしています。

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの健康や発達の状況、課題について共通理
解ができているか

ご意見
・とても細かく様子や変化を共有して対応
してくださります。
・帰りにいつも報告してくれます。

シェルフ
より

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見 ・入所時、丁寧に説明していただいた。

シェルフ
より

契約時には重要事項説明書を読み上げ、運営規定、利用者負担等に
ついて丁寧にご説明するようにしています。

Q.
児童発達支援ガイドラインの「児童発達支援の提供すべき支援」のねらい及び支援内容と、こ
れに基づき作成された「児童発達支援計画」を示しながら支援内容の説明がなされたか

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

ご意見 ・丁寧に説明して頂いています。

シェルフ
より

児童発達支援計画作成時と６ケ月ごとのモニタリング面談では支援
計画を示しながら支援内容についてご説明しています。

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

保 護 者 へ の 説 明 等



父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等により保護者同士の連携が支援されているか

… 58 ％

… 11 ％

… 16 ％

… 16 ％

… 95 ％

… 5 ％

… 0 ％

… 0 ％

子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達のための配慮がなされているか 

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

個人情報の取り扱いに十分注意されているか

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

いいえ

わからない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

シェルフ
より

わからない

Q.
定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか

はい
ご意見

・写真でも見せて下さりどう過ごしているか目で見て分かります。
・インターネット（ホームページ）で発信してくれています。

どちらともいえない

どちらともいえない

いいえ

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.
子どもや保護者からの相談や申入れについて、対応の体制が整備されているとともに、子ども
や保護者に周知・説明され、相談や申入れをした際に迅速かつ適切に対応されているか

はい

シェルフ
より

今後も有意義な会となるよう、努めてまいります。

ご意見 ・相談があるといつでも聞いてくれる安心感があります。

Q.

はい
ご意見

・シェルフさんの保護者会で悩みを言い合える保護者さんと知り合
えました。
・保護者会、見学会により情報交換ができました。

シェルフ
より

苦情受付・責任者を選任しており、今後も適切に対応してまいりま
す。
ご相談等ございましたら、お気軽にお声かけください。

ご意見
・帰りの際やHUGやブログで情報を提供して頂いています。
・伝えてくれています。

シェルフ
より

お困りごとを一緒に考えたり、お子様の様子を細かくお伝えするこ
とを心掛けています。

シェルフ
より

個人情報の取り扱いについては細心の注意を払っております。
今後も徹底的な管理を続けてまいります。

活動の様子はブログにて、自己評価はHPにて公開しております。
お時間がありましたら、是非ご覧ください。

ご意見
・大丈夫だと思います。
・されていると思います。



… 79 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 21 ％

非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、その他必要な訓練が行われているか

… 53 ％

… 0 ％

… 11 ％

… 37 ％

子どもは通所を楽しみにしているか 

… 79 ％

… 21 ％

… 0 ％

… 0 ％

事業所の支援に満足しているか

… 100 ％

… 0 ％

… 0 ％

… 0 ％

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

はい

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

いいえ

わからない

Q.

ご意見 ・併用利用なしなので分かりません

シェルフ
より

年に2回訓練を行っております。

どちらともいえない

いいえ

わからない

Q.

はい

どちらともいえない

Q.
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説
明されているか。また、発生を想定した訓練が実施されているか。

はい

・子供自身が家の外に出るのを渋る。でも登所したら楽しく過ごし
ているなと様子で思う。
・お兄さんお姉さんと呼ばれるのが嬉しいみたいです。

シェルフ
より

たくさんの嬉しいお声を頂いており、大変励みになります。
今後も安心して楽しく通っていただけるよう努めてまります。

ご意見

・先生がたが本当に皆さん優しいし親切。対応もしっかりして下さ
る。本当に満足している。
・安心して預けられています。子供はもちろん親の方にも寄り添っ
てくれて、母子共に助けられています。

シェルフ
より

たくさんの嬉しいお言葉ありがとうございます。
今後も保護者の皆様にご満足頂けるよう支援に工夫をかさね、一緒
に成長を見守らせていただけたら幸いです。

ご意見

ご意見 ・併用利用なしなので分かりません

シェルフ
より

年に2回訓練を行っております。

非 常 時 等 の 対 応

満 足 度


